Po3paxyHkoBa po06oTa
BIANOBIAHO 10 MOAYJIA

«IToxigHa Ta 1i 3aCTOCYBAHHA»

BapianT po00TH 00MPAETHCS 3riTHO 3 MOPSAIKOBUM HOMEPOM CTY/I€HTA
B 2KYPHAJIi:

BapianT 1: 1,4,7, 10,13, 16, 19, 22, 25, 28, 31, 34;

BapianT 2: 2,5, 8, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 29, 32;

Bapianr 3: 3,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33.

Homep 3aBaanns 3 noaatky 1 30iraerbcsi 3 nopssAKOBUM HOMEPOM
CTYJ€HTA B Ky PHAaJII.



BapianT 1
1. 3HaiiTu MOXiAH1 QyHKIIH:

f(x):lx3_x2+4x; f(x)=x2(5x=1); f(x)—%; f(x)=iz—%_xi4;

f(x)=4x - 6\/— f(X)—2xiis f(x)=3x—-1; f(x)=xvl+x*; f(x)=x-sinx;

FO)=sin2x; f()=——: f()=2x-tgv; ()= +5x; £()=In(x> +4);
2—cos3x

f(x)=1log,cosx.

2. 3Hai1iTh KyTOBUH Koe(]ilieHT JO0TUUHOI 10 rpadika GyHKUii f(x) B TOULI 3 aOCIMCOIO X, ,
SIKIIO:

f(x)= (x2 —1Xx3 +x)> X, =-

. 2 T
xX)=sin"x, x, =—.
S (x) 0

3. Cknanith piBHSAHHS AOTUYHOI 10 rpadika GyHKUii f(x) B TOULl 3 aOCIUCOIO X, :

() =0Bx=7), x, =3;

4. 3HaliTH IPOMIXKKH 3pOCTaHHA Ta CHaJIaHHSI (GyHKI1, a TAKOXX TOUYKU MAaKCUMYMY 1 MIHIMyMY:

fo=teLeiss ettt
5. JocniauTi pyHKIIIO Ta no6yz[yBaTI/1 ii rpadik (BIAMOBIIHO A0 10AaTKY 1).
BapianT 2
1. 3HaiiTu MOXiAH1 QyHKIIH:
f)=x =22 =022 105 f()= —+2 (2% -3x);  f(x) =5 =55
xT X

fx) =52 -3 ; f(X)=%; F@=V5=x: =Y f(9 = x-cosa:

X
COS X

1+sinx

f(x)=sin’2x; f(x)=

f(x)=1log,sinx.
2. 3Hai1iTh KyTOBUH Koe(]ilieHT T0THYHOI 10 rpadika yHKuii f(x) B TOULI 3 aOCIMCOIO X, ,
SIKILIO:
f(x):(x2 +1)x* —x)> x, =1
2 T
f(x)=cos” x, x, = T
3. Cknanith piBHSAHHS AOTHUYHOI 10 rpadika GyHKUii f(x) B TOULl 3 aOCIUCOIO X, :
1
S (x) = ) . x, =1
4. 3HaliTH MPOMDKKH 3pOCTaHHS Ta crafaHHs QyHKIII1, a TAKOK TOYKH MAKCUMYMY 1 MIHIMyMY:
x+3
_4°
5. JlocnmiauTi pyHKIIIO Ta HO6YIIYBaTI/I i rpa(buc (BiAnmoBiAHO 10 A01aTKY 1).

f(x):x~ctg§; f=e"—x; f)=In(l+x*);

f(x)=—x"+4x +8x* =3; f()—



BapianTt 3

1. 3HaiiTu NOX1AH1 QYHKIIH:

J‘(X)=x——x22+—x33 ——x44 s ()= =2 +1); f(x)=$; f(X)=§+x%+2X;
5 3Vx -1 3 X
— _ 1: — . — _ . — .
f(x) —,—x xNx+1;  f(x) \/;_1 ;0 f(x)=+1-2x"; f(x) —x_ x2_4,

f(x)=sinx-cosx; f(x)=cos’x; f(x)=sin*x—cos'x; f(x)=x-tgd4x; f(x)=2x-e";

f(x)=nx’ +§; f(x)=log, sinx.
x

2. 3Hali1iTh KyTOBUH Koe(]ilieHT 10THUHOI 10 rpadika GyHKUii f(x) B TOUL 3 aOCLMCOIO X, ,
SIKIIIO:
f(x)=2x" +8x-3, x, =-3;

f@0=2x—3ﬁnx,xo=%a

3. CxnazniTh piBHSIHHS AJOTHYHOI 10 rpadika pyHKIii f(x) B ToUIi 3 aOCIUCOIO X, :
1
f®)=—7=
(3x-8)
4. 3HaliTH POMIXKKH 3pOCTaHHS Ta clajaHHs (PyHKLIT, a TAKOXK TOUKH MAaKCUMyMY 1 MIHIMYMY:
2
x +1
f(x)=x"—x’ = 2x; f(x):x2 T
5. docnigutu GpyHKIit0 Ta oOyayBartu ii rpadik (BIAMOBIAHO A0 J0AATKY 1).

x, =3;




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.
24.

f(x)=x"—x"-2x
f(x)=2x" +3x" -2

f(x) :§x3 +lx2 —6x

2
X 3, 25
=—+—x" =5x+—
SOy =gt
f(x)=3x>-x’

f(x):—%x4 +4x° —6x° +5
f(x)=x"-2x

=—x —=x"+5
J(x) R

f(x):—x~(x—2)2
f(x)=—x"+4x> +8x* -3

f(x) =

X
x* +3

—x*+10x-16
f(x):x—z

2
X

x* =1
X +4
S(x)=—
X
x+3

f(x) =
X

f(x) =

fx) =

f(X)=(

f(x) ==

S ==
x

x 4
f(x)—z+;

x 3
f(x)—§+;

f(x)=%x4—6x+3

f(x)=x"—4x> +4x+3
f(x)=2x"+3x* -2

HoaarTok 1
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Cf(x)=3x"—x’

f(x) =

f(x) =
f(x) =

3
X

x*+3

2
X

x* =1

f(x)=x"-2x
f(x) =%x4 —%xz +5

f(x)=—x"+4x> +8x°
— x> +10x-16

2
X

f(x)= —%x“ +4x° —6x° +5
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